
Projekt : „TESLA KAO INSPIRACIJA“ 
 

 

Šumarska i drvodjeljska škola Karlovac i Udruga DT kreativci pod 

pokroviteljstvom grada Karlovca provodi projekt pod nazivom „Tesla kao inspiracija“.  

 

U projekt su uključeni učenici i nastavnici Šumarske i drvodjeljske škole kroz oblik 

projektne nastave, a učenici DT kreativci  pokušat će svoje ideje i viziju prenijeti i na učenike 

osnovnih škola kako bi u njima pobudili i prenijeli moto Udruge DT kreativci: „kreativnost, 

motivacija i inspiracija“ te ujedno tako razvijati i svoje vlastite poduzetničke vještine 

organizacije i promocije. 

 

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje zanimanje stolar je deficitarno 

zanimanje. Trenutno na tržištu rada postoji potreba za drvodjeljskim zanimanja (podaci: 

okrugli stol održan u Šumarskoj i drvodjeljskoj školi u prosincu 2016. gdje su se karlovački 

obrtnici izjasnili da postoji potreba za mladim stolarima. Isto tako  Ambienta 2016. predavanje 

dr.Ivić Pašalić – predavanje za nastavnike drvodjeljskih škola u organizaciji Agencije za 

strukovno obrazovanje – „Razvijamo smeđu magistralu“ – nastoji se drvnoj industriji u 

Hrvatskoj vratiti nada i vjera u opravak.  

 

Od kuda ideja za ovaj projekt? U svjetlosti i Tesli inspiraciju su pronašli DT kreativci 

koji su osmislili i izradili kreativne svjetiljke čija je izložba bila u mjesecu studenom 2016. u 

Knjižnici za mlade u Karlovcu. Kreativne svjetiljke nastale su za vrijeme izvanučioničke 

nastave u Selcu u svibnju 2016. godine. Željeli smo nastaviti u tom pravcu da lik i djelo Nikole 

Tesle bude i dalje motivacija i inspiracija mladima, u ovom slučaju ostalim učenicima naše 

škole te učenicima osnovnih škola na području karlovačke županije. 

 

Članovi Udruge DT kreativci planiraju kroz ovaj projekt uključiti osnovce u kreativan 

rad s drvom te im predstaviti strukovna zanimanja Šumarske i drvodjesljske škole Karlovac. 

Učenici osnovnih škola uz mentorstvo učenika DT kreativaca i sami će se okušati u 

osmišljavanju i izradi kreativnih svjetiljki (misli se na sjenila napravljena od drvenih letvica) te 

na taj način sudjelovati u procesu stvaranja gotovih proizvoda pod motom „Od ideje do 

gotovog proizvoda“.  
 

Ovime Udruga DT kreativci ujedno ostvaruje ciljeve iz područja svojega djelovanja. 

 

 

 


